

市政府常务会议专题研究公交发展问题 空调公交拟下月起降价

本报讯(记者 陈锋 潘燕)为落实省委书记卢展工关于增加城市公交、方便城市居民出行的指示精神,昨日,市长赵建才主持召开第29次市政府常务会议,专题研究公交发展问题,决定启动价格调整程序,拟自8月1日起,城市空调公交全面执行1元价格标准。

会议听取了市物价局、发改委、财政局、交通委、公交总公司等相关部门的汇报,研究了进一步加快城市公

交发展的问题。

会议指出,优先发展公交、改善居民出行,是重要的民生问题,也是当前我们解决交通拥堵难题的重要举措。

会议决定,城市公共交通实施统一票价,带有空调设备的公交车票价按全面调整,实行与普通公交相同的1元票价标准(不含旅游专线、城乡公交);票价低于运营成本部分由市政府对郑州市公交总公司予以补贴;此次价格调整

将按法定程序进行,具体调整方案由有关部门将于近期公布。

会议要求,要深入贯彻落实科学发展观,坚持以人为本,切实改善民生,进一步实施公交优先发展战略。要不断加大公共交通的资金投入,增加公交车数量,强化公交场站建设;要优化公交线路,加强科学调度;要提升公交从业人员整体素质,不断改善服务质量,办好人民满意的公共交通。

市委市政府召开专题会议安排部署防汛工作 强化责任落实 确保安全度汛

本报讯(记者 朱文)昨日下午,市委、市政府召开专题会议,听取全市防汛工作和生态水系工程建设情况汇报,安排部署当前防汛工作。会议要求,要高度重视防汛工作,克服麻痹思想,强化责任落实,消除安全隐患,确保全市安全度汛。

市领导连维良、孙金献、王跃华、张建慧,郑州警备区副司令员韩世联参加了会议。

据气象和水务部门预报,全市即将进入主汛期。我市防汛工作形势严峻,黄河防汛任务重,市区积水问题没有得到

完全解决,重点跨河工程因施工造成新的阻水,山区丘陵拦蓄调控能力不足,山洪地质灾害防御能力不足,防汛形势不容乐观。

会议指出,各级各部门要高度重视防汛工作,认真落实防汛责任制,做到思想到位、责任到位;市防汛指挥部要排查出我市防汛工作存在的十大安全隐患,提出整改措施,并安排专门人员进行督导。同时,对存在的所有安全隐患要进行分类排查,采取硬措施,坚决予以消除;对于潜在的隐患,要坚持以防为主,立足于防,

做好预案,确保万无一失。

会议要求,相关部门要认真抓好监测预报工作,密切监视雨情和汛情变化,适时准确地对雨情和水情进行滚动预报,即时发布预警信息;要认真做好防汛值守和信息报送工作,坚持24小时值班制度;要认真制定防汛预案,统筹调度水利工程,充分发挥河道、水库等水利工程的作用,确保全市安全度汛。

市领导还来到市防汛抗旱指挥部值班室,看望慰问值班人员,并随机检查了荥阳市河王水库值班室情况,了解河王水库

除险加固工程进展情况,对水库值班人员表示慰问。市领导要求,市防汛指挥部要克服松懈麻痹思想,不间断地抽查和掌握各个部位值班情况,通过明察暗访等多种形式,督促各级各部门做好防汛值班,准确把握重要汛情、工情、险情、灾情的发生和发展动态,为及时科学迎战随时发生的洪水做好充分准备。

市领导还听取了郑州市生态水系工程建设情况汇报,并就如何做好工程各项收尾工作,确保早日实现“水通、水清、水美”目标提出了具体要求。

市领导调研 郑州新区建设

本报讯(记者 朱文)昨日上午,市委书记连维良带领市直有关部门负责人一行到郑州新区调研。连维良一行先后听取了郑州新区建设和规划情况汇报,并实地察看CBD丹尼斯商业步行街、九如路跨东风渠桥建设情况,到华北水利水电学院、中电科27所等单位进行了调研。

市领导李柳身、赵瑞东、孙金献、王哲一同调研。

集中网民智慧 解决网民诉求 市委市政府设立 网络新闻发言人

本报讯(记者 潘燕)郑州市委、市政府有了自己的网络新闻发言人,今后,发言人ZZIC将成为市委、市政府同网民沟通交流的平台,成为受理群众反映问题的媒介。7月17日,发言人ZZIC首次亮相,他在给广大网民朋友的信中表示,将和各位网民一起,集中网民智慧,解决网民诉求,促进郑州科学发展。

ZZIC在信中深情地说,作为一名特殊的网民,ZZIC将及时交办、反馈网民群众诉求,督促各级党委、政府及其职能部门认真受理和解决群众反映的问题,及时收集和采纳广大网民对郑州发展的意见和建议。他真诚欢迎广大网民朋友积极建言、踊跃发帖,ZZIC将与大家共同期待郑州更加美好的未来。

加强中心组学习 建设学习型党组织

市民政局

注重学以致用 更好为民服务

本报讯(记者 李娜 通讯员 李卫华)以民为本,通过不断学习创新,将成果学以致用,更好地为民服务。在建设学习型党组织活动中,郑州市民政局立足本职工作,开展了一系列活动,促进我市民政工作蓬勃发展。

加强党组织中心组理论学习,民政局制定了中心组学习方案,明确了学习内容,下发了有关学习材料,严格落实学习制度,确保时间、人员、内容、效果四落实;深入开展读书竞赛活动,注重培养干部养成自觉读书学习的良好习惯,同时,对读书活动进行具体安排,做到了“三有四统一”,即:有读书计划、有学习书籍、有学习笔记、统一组织、统一内容、统一进度、统一考试。

民政局在全市率先开展了“学议讲”活动,学国家、省、市有关会议精神,议新的一年民政工作目标,讲抓好落实的具体工作措施。活动凝聚了人心、理清了思路、明确了目标、鼓足了干劲。

一系列活动的开展,取得了良好效果,民政局党委先后获评“中心组学习先进单位”、“五好基层(机关)党组织”、“郑州市形势政策宣传教育先进单位”等荣誉称号。

本周天天有雨 郑州今日暴雨

本报讯(记者 刘俊礼 实习生 张鹏)昨日,来自省气象部门的消息说,降雨带“移师”河南境内,我省已进入主汛期降水集中时段,各地需加强防范强降雨可能引发的洪涝、城乡内涝、农田渍涝等灾害以及对城市安全运行和交通运输等产生的不利影响,并加强防范山洪、滑坡和泥石流等灾害。

最新预报显示,未来一周,我省阴雨天较多,部分地区降雨强度大。具体为:周一,全省阴天,淮河以北有小到中雨,部分地区有暴雨,局部大暴雨;其他地区有阵雨。周二,东部、南部阴天有阵雨,局部暴雨;其他地区阴天到多云,部分地区有短时阵雨、雷阵雨。周三,黄河以南阴天,大部分地区有阵雨、雷阵雨,其中西南部局部暴雨;其他地区阴天间多云,有短时阵雨。周四到周五,东部、东南部多云间晴天;其他地区阴天有小到中雨,局部暴雨;周六到周日,西部、北部阴天有阵雨、雷阵雨,局部暴雨;其他地区多云间晴天。

气象专家指出,未来三天,我市降水不断,气温走低。今天有暴雨,气温22℃-25℃;明天阵雨转阴,气温22℃-29℃;周三到周四,有阵雨,23℃-28℃。

治理拥堵 畅通郑州

市政协致信全体委员 要做文明交通带头人

本报讯(记者 武建玲)打造“畅通郑州”,政协委员怎么做?近日,市政协发出《致全市政协委员的一封信》,号召全市各级政协组织和各级政协委员做到“十个带头”,成为文明交通的实践者、支持者、维护者。

市政协在信中号召全市各级政协组织和各级政协委员,在“畅通郑州”工程实施的关键时刻,努力做到“十个带头”:带头倡导低碳生活,主动选择步行或公共交通工具出行;带头学习宣传交通法律法规,努力增强市民交通安全意识;带头拥护市委

市政府“畅通郑州”的政策措施,认真落实做好相关工作;带头遵守道路交通安全法规,自觉养成文明出行良好习惯;带头支持交通基础设施建设,积极营造良好施工环境;带头发挥模范示范作用,积极引导周围群众遵守交通法规;带头协助做好道路交通疏导工作,坚决纠正制止交通违章违法行为;带头深入调研视察,围绕“畅通郑州”积极建言献策;带头收集反映社情民意,积极协助党委政府做好理顺情绪、化解矛盾、解疑释惑工作;带头发挥民主监督作用,促进交通管理

曝光两问题已着手整改



本报一版刊发了《市委书记批评后,三个问题仁反应》报道后,昨日,金水区、高新技术开发区有关部门对曝光的问题进行整改。

金水区政府、区创建办要求违章建筑立即停工,并清理施工人员、设备。目前,违章建筑已用围栏隔离(左图),随后将组织相关部门对其拆除。高新区有关部门对路边垃圾进行了清理(下图),还沿街建起2.5米高的围墙,以免再有沿路倾倒垃圾的现象发生。

本报记者 丁友明
实习生 徐宗福 摄

国基路本月底 有望提前通车

本报讯(记者 裴其娟)国基路开工以来,因施工磨合受到媒体关注后,负责施工的市政工程管理处高度重视,采取了加大力度、机械投入、夜间施工、缩短养生期等措施,原计划8月底完工的道路有望在7月底具备通车条件。

昨日,记者在施工现场看到,路面水泥稳定层已基本铺好,施工人员正在往上面喷洒米石和乳化沥青。“根据工艺要求,水稳层铺好后需要15天的养生期,喷洒上米石和

乳化沥青后,可使养生期缩短至7天。”据市政工程管理处工程科科长李丰军介绍,按照市领导关于畅通郑州的要求,日前,他们采取了两项加快进度的措施,一是上足施工人员和机械,绝不因人力、机械不到位影响进度;二是铺设水稳层时尽量采取昼夜施工。

“等水稳层凝固后,将在7天内完成路面复浇,力保快车道月底具备通车条件。”李丰军说。

9种添堵交通违法行为按上限处罚

使用假车牌五年禁驾

本报讯(记者 陈思)昨日,警方向社会发布通告:对9种存在安全隐患和妨碍道路通行的交通违法行为,将依法予以上限处罚。

通告规定:对驾驶安全设施不全或者机件不符合技术标准等具有安全隐患的机动车上路行驶的,一律依法予以150元的上限处罚;对故意倒置、折叠、重叠、遮挡、涂改、污损号牌和未悬挂号牌的,一律予

以200元、驾驶证记6分的上限处罚;伪造、变造机动车号牌和登记证书的,一律罚款1500元;对伪造、变造机动车行驶证、检验合格标志、保险标志的,一律罚款1500元;扣留车辆;对使用伪造、变造机动车行驶证的,一律罚款2000元、扣12分;对使用伪造、变造机动车驾驶证的,一律罚款2000元、扣12分、扣留车辆;对使用伪造、变造机

动车号牌的,一律罚款2000元、扣12分、吊销机动车驾驶证、五年内不得驾驶营运机动车;对驾驶拼装、报废的机动车或者已达到报废标准的机动车上路行驶的,一律予以2000元罚款,吊销驾驶证;在道路上发生交通事故,未造成人身伤亡,仅造成轻微财产损失,并且基本事实清楚,当事人未先撤离现场,恢复交通的,一律罚款200元。

党旗高扬别样红

——我市深入开展“党建活动月”工作综述

本报记者 陈思 通讯员 季玉成

为创先争优活动的重要抓手来部署,作为加强基层党组织建设的重要措施来抓实,摆上位置。

时任省委常委、市委书记王文超明确指示要丰富载体、抓细做实,迅速掀起党建活动热潮。市委常委、副市长马懿就如何开展“党建活动月”提出了具体指导意见。市委常委、组织部部长姚待献主持召开了全市“党建活动月”动员大会,对开展“党建活

次,直接受教育党员17.2万名;发展一线党员3250名,培养入党积极分子9300余人;领导干部深入基层调研5300余人次,为基层解决实际问题1506个。

加强领导 周密部署

全市各级党组织高度重视开展“党建活动月”活动,将其作为党建工作的大事来谋划,作

为创先争优活动的重要抓手来部署,作为加强基层党组织建设的重要措施来抓实,摆上位置。

时任省委常委、市委书记王文超明确指示要丰富载体、抓细做实,迅速掀起党建活动热潮。市委常委、副市长马懿就如何开展“党建活动月”提出了具体指导意见。市委常委、组织部部长姚待献主持召开了全市“党建活动月”动员大会,对开展“党建活

次,直接受教育党员17.2万名;发展一线党员3250名,培养入党积极分子9300余人;领导干部深入基层调研5300余人次,为基层解决实际问题1506个。

加强领导 周密部署

全市各级党组织高度重视开展“党建活动月”活动,将其作为党建工作的大事来谋划,作

(下转第三版)